

Сотрудник следственного управления принял участие в региональном форуме для должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений

Заместитель руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Роман Геннадьевич Кузьмин принял участие в региональном форуме для должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

Мероприятие организовано Управлением региональной безопасности и противодействия коррупции Амурской области на базе пространства коллективной работы «Точка кипения» в Амурской областной библиотеке имени Н.Н. Муравьева-Амурского. В работе форума приняли участие представители правоохранительных органов, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, учебных заведений.

Роман Геннадьевич в своем докладе обратил внимание на наиболее часто совершаемые должностными лицами нарушения, подпадающие под действие уголовного законодательства и образующие состав преступлений. На примере конкретных уголовных дел, находившихся в производстве следователей следственного управления, докладчик объяснил последствия совершения коррупционных преступлений.

Изображения



07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1764133>